

TALK OF THE CITY

Από τον Γιώργο Χατζηβασίλη



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Τάκης Θεοδωρόπουλος

Ο Κουρουμπλής και το μέλλον του έθνους

ΣΚΙΤΣΟ ΤΟΥ ΗΛΙΑ ΜΑΚΡΗ

Οπου κι αν πάνε, πάντα εκεί γυρίζουν. Στροφή 360 μοιρών, που θα 'λεγε κι ο αρχηγός τους. Οι νεκροί της πανδημίας είναι το σημείο της «αιώνιας επιστροφής». Θέλουν να περάσουν για σοσιαλδημοκράτες; Υπόσχονται ότι μ' αυτούς δεν θα πεθαίνουν κάθε μέρα τόσοι άνθρωποι εκτός ΜΕΘ. Φοβούνται ότι θα χάσουν την ήδη φθαρμένη ηγεμονία τους στην Κεντροαριστερά;

Υπόσχονται ότι θα καταργήσουν τις ΜΕΘ πρώτης και δεύτερης κατηγορίας, και καταγγέλλουν ότι υπάρχουν ΜΕΘ VIP. Οπως ο Λένιν οραματιζόταν την κατάργηση της Α' θέσης στα τρένα, την οποία βέβαια, όσο υπήρχε, δεν είχε πρόβλημα να χρησιμοποιεί. Οι ΜΕΘ έχουν γίνει το προνομιούχο πεδίο της ταξικής πάλης. Ως εκ τούτου, δεν ασχολούνται με τις αιτίες που οδηγούν τους συμπολίτες μας στις ΜΕΘ. Ο κύριος Χάιντ κλείνει το μάτι στους αντιεμβολιαστές, ενώ ο δρ Τζέκιλ τούς καλεί να εμβολιαστούν, έστω και με πειραματικά εμβόλια. Στη νουβέλα του Στίβενσον, ο τερατώδης Χάιντ είναι αποτέλεσμα αποτυχημένου πειράματος του δόκτορος Τζέκιλ και ο μοναδικός του κληρονόμος. Επειδή όμως η Αριστερά διέπεται από δημοκρατικές αρχές, πολλοί δικαιούνται να διεκδικήσουν την κληρονομιά. Ποιος θα γίνει καλύτερος Χάιντ από τον Χάιντ; Ποιος μπορεί να ανταγωνιστεί τον Πολάκη; Κοντεύαμε να τον ξεχάσουμε τον κ. Κουρουμπλή. Τι να σκέφτεται άραγε αυτός ο άνθρωπος για όσα μας συμβαίνουν; Γιατί δεν μιλάει; Δεν απέκλεισε τον επαναπα-

Αν επιτύχει η μετακόμιση στο ΚΙΝΑΛ, ο Κουρουμπλής θα διαφημιστεί ως αριστερή μεταγραφή που μάλιστα διεγράφη απ' την κοινοβουλευτική ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ.



τρισμό του στο ΚΙΝΑΛ. Αυτός είναι πολιτικός άνδρας. Παρακολουθεί, υπολογίζει, «ζμπρώνει» και όπου πετύχει τρούπα, κάνει ένα τσουπ και κώνεται. Πώς συνδυάζεται η στρατηγική του με τη χθεσινή παρέμβασή του στη Βουλή, όπου αποκάλυψε την κυβέρνηση «κυβέρνηση δολοφόνων»; Αν επιτύχει η μετακόμιση στο ΚΙΝΑΛ, ο Κουρουμπλής θα διαφημιστεί ως αριστερή μεταγραφή που μάλιστα διεγράφη απ' την κοινοβουλευτική ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ. Ούτως ή άλλως, υπήρξε τόσο επιτυχημένος ως υπουργός, που δεν θα πάει χαμένος ο κ. Κουρουμπλής. Καλά έκανε ο κ.

Τασούλας που ζήτησε να μη διαγραφεί η παρέμβαση Κουρουμπλή από τα πρακτικά. Αυτό που βαραίνει ακόμη και σήμερα είναι οι νεκροί στο Μάτι και στη Μάνδρα. Γιατί; Γιατί εκεί το ζήτημα δεν μπορούσε να το παρουσιάσει ως πολιτικό, όπως με τη θεσμική και οικονομική καταστροφή που ευαγγελίσθηκε στην τετραετία της ευκαιρίας της. Εκεί αποκαλύφθηκε πως ο πυρήνας της καταστροφής ήταν η αδιαφορία, η αμέλεια, η ανικανότητα που οδήγησε στην αποσάθρωση του κράτους. Και όσοι δεν καταλαβαίνουν: το «αντι-ΣΥΡΙΖΑ μέτωπο» το σπνρίζει η εμπειρία του ΣΥΡΙΖΑ.

ΑΥΓΗ Θανάσης Καρτερός

Αχ, βρε Τσίπρα!

Αχ, βρε Τσίπρα! Πού ζεις; Να την πεις την Ελλάδα του Μπτσοτάκη, του Άδωνι και της Μενδώνη υποσαχάρια -και συγγνώμη από τους υποσαχάριας

Αχ, βρε Τσίπρα! Σε οποιαδήποτε άλλη ευρωπαϊκή χώρα ο πρωθυπουργός που θα είχε συλληφθεί επ' αυτοφώρω να λείπει τόσο χοντρά ψέματα, που αφορούν μάλιστα την υγεία και τη ζωή των υπηκόων του, θα είχε ζητήσει δημόσια συγγνώμη ή θα είχε παραιτηθεί.

Αυτά δόλωσες χθες στις Βρυξέλλες. Και, πέρα από το παγωμένο έως Ανταρκτικής αστείο -να ζητήσει δημόσια συγγνώμη ο Μπτσοτάκης ή να παραιτηθεί, εδώ γελάνε ακόμα κι οι χειροπέδες του Φουρθιώτη-, έκανες και ένα σοβαρό λάθος. Διότι κατατάσσεις την Ελλάδα του Μπτσοτάκη στις ευρωπαϊκές χώρες. Αχ, βρε Τσίπρα! Πού ζεις; Να την πεις την Ελλάδα του Μπτσοτάκη, του Άδωνι και της Μενδώνη υποσαχάρια -και συγγνώμη από

Αχ, βρε Τσίπρα! Πού ζεις; Να την πεις την Ελλάδα του Μπτσοτάκη, του Άδωνι και της Μενδώνη υποσαχάρια -και συγγνώμη από τους υποσαχάριας.

τους υποσαχάριας. Να την πεις βαλκανική -και συγγνώμη από τους γείτονες. Να την πεις Ορμπανανία -και συγγνώμη από τις δημοκρατίες της μπανάνας. Αλλά ευρωπαϊκή χώρα;

Ο Μπτσοτάκης δηλαδή κάτι σαν Μακρόν, σαν Μέρκελ, σαν Ντράγκι, σαν ξέρω 'γώ Σάντσεθ; Και οι μακεδονομάχοι, μετανοημένοι αντισημίτες, επίδοξοι δολοφόνοι μελαψών γύρω του, επιτελείς ευρωπαϊκής να πούμε αριστείας;

Αχ, βρε Τσίπρα! Ποια ευρωπαϊκή χώρα; Εδώ έχουμε Νικολάου και Κεραμέως. Πανεπιστημιακή αστυνομία και αστυνομική παντοδυναμία -κυρίως άμα είναι για κάναν γκέι ή Ρομά. Αμορτισέρ που αναλαμβάνουν υπηρεσίας υγείας. Μανάβικα που προμηθεύουν μάσκες και αντισηπτικά. Υπηρεσίες υγείας που αναλαμβάνουν τη φροντίδα των VIPs. VIPs των κολεγίων που αναλαμβάνουν τη φροντίδα όσων κόβονται από τα πανεπι-

στήμια. Κολεγιά με παπάδες και δεσποτάδες που θεωρούν τον κορωνοϊό ανύπαρκτο και τον διάβολο του εμβολίου υπαρκτό.

Αχ, βρε Τσίπρα! Πού ζεις; Εδώ έχουμε αν' αυτού έναν ανοικονόμητο Οικονόμου που λείπει ο κακομοίρης δεν ξέρει ο εμίρης τι λείπει ο Σωτήρης Του. Το ψέμα που γεννάει ψέμα, που γεννάει ψέμα, είναι κουλτούρα, και καθεστώς.

Έχουμε και Σωτήρη που δεν ήξερε ότι η έρευνά του θα γίνει αντικείμενο πολιτικής αντιπαράθεσης. Και πολιτική αντιπαράθεση που γίνεται -πουφ-ροζ συννεφάκι στα παράθυρα. Και παράθυρα που πρωί - βράδυ ψέλνουν τον ακάθιστο για τον καθήμενο στον θρόνο του Μαξίμου. Και τον αναβαλλόμενο για σένα.

Αχ, βρε Τσίπρα! Σε λένε προδότη, ψεύτη, ευτελή, χυδαίο, κι εσύ ακόμα να δεις ότι η χώρα σου δεν είναι ευρωπαϊκή. Ούτε καν. Μπτσοκώστια και πολύ μας πάει...